



ZUO/102/088/2018/MZ

Szczecin, 15 czerwca 2018 r.

Zakład Unieszkodliwiania Odpadów Sp. z o.o.
ul. Logistyczna 22
70-608 Szczecin

ZAPYTANIE OFERTOWE

na zakup 24 kompletów zakutych zawiesi łańcuchowych wraz z szakłami przeznaczonych do chwytaków wieloszczękowych.

OPOWIEDZI NA PYTANIA

Zamawiający odpowiada na pytania Wykonawców dotyczące treści zapytania:

ODPOWIEDZI NA PYTANIA:

Pytanie nr 1

w nawiązaniu do zapytania ofertowego prosimy o wyjaśnienie: dlaczego pin szakli ma mieć kolor żółty? Inne szakle o takich samych parametrach ale w innym kolorze pin są niedobre? Dlaczego? Proszę o konkretne wyjaśnienie.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający dopuszcza, aby kolor szakli był inny, o ile zostaną zachowane pozostałe parametry.

Zatwierdzam:

PREZES ZARZĄDU

.....
(Kierownik Zamawiającego)